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NAZEV AKCE: ADRESA STAVBY:
Obnova Ob- kf F 1_ -I- b l ’, h I. P. Pavlova 185/6, 779 00 Olomouc
J y SO:
S0.03 - Kasematni hradba s kaponiérami

..... 0 ;
€. ZAKAZKY: PARE:

;
INVESTOR:
Fakultni nemocnice Olomouc 2023-001

I. P. Pavlova 185/6, 779 00 Olomouc

DATUM:

s /
FAKULTNI NEMOCNICE

/1%, .
lis B JL))!
S
oLomouc IC: 000 98 892, DIC: CZ000 98 892 04/2023
HLAVNi PROJEKTANT:

/
GENERALN{ PROJEKTANT:
DigiTry Art Technologies s.r.o. Ing. Martin Hulan

Z6p ./
%
'/
./
> A Voctarova 2449/5, 180 00 Praha 8
IC: 019 30 249
ZODPOVEDNY PROJEKTANT CASTI:

./
/

PROJEKTANT CASTI:
DigiTry Art Technologies s.r.o. Ing. Martin Hulan {0013781)
VYPRACOVAL:

"/
'/
‘y
> A Voctéfova 2449/5, 180 00 Praha 8 Ing. Jifi Krejci
IC: 019 30 249

STUPEN: :
Predprojektova pfiprava Zaméfeni

105

12146 m?

m

Sv (mm) =

NAZEV PRILOHY:
01
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